



1 сентября 2023 года состоялось торжественное открытие центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста», созданного на базе МОУ «Просторненская школа им.И.Яцуненко», в рамках реализации федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» при поддержке Министерства образования, науки и молодежи Республики Крым.

В приветственной речи гости подчеркнули важность открытия центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста»: возможность получения качественного образования в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, практического освоения учебных предметов «Физика», «Химия», «Биология», программ дополнительного образования, курсов внеурочной деятельности, поздравили учащихся и педагогический коллектив со знаменательным событием, пожелали высоких образовательных результатов, организации инновационной деятельности, успехов в олимпиадном и конкурсном движениях.

С поздравительной речью выступила директор школы Белова Елена Леонидовна и вместе с первым заместителем главы администрации Джанкойского района Трушиной Анной Викторовной традиционно разрезали ленту открытия и пригласили ребят на экскурсию в профильные классы Центра и мастер-классы от педагогов. Обучающиеся узнали о возможностях Центра образования естественно-научной и технологической направленностей.

Руководитель центра образования «Точка роста» Мещерякова Светлана Алексеевна отметила, что центр образования «Точка роста» важен для развития общекультурных ценностей, цифровой грамотности, организации экспериментальных подходов в процессе реализации образовательных программ, для реализации урочной и внеурочной деятельности, развития системы дополнительного образования детей.

Реконструированы кабинеты химии, биологии, физики. Школа получила оборудование для работы "Точки роста": цифровые лаборатории, ноутбуки, микроскопы, химические реактивы, оборудование для проведения опытов, для робототехники.

Новые, просторные кабинеты по предметным областям «Физика», «Химия», «Биология» уже ждут ребят и готовы открыть для них новые современные возможности для обучения и исследований. Благодаря такому центру обучающиеся нашей школы смогут всесторонне развиваться, открывая для себя новые возможности.

Открытие нового Центра – это важное событие для нашей школы. Только вперед и только вместе!